Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 43

Wednesday, March 4, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the

DEPARTMENT OF HEALTH AND **HUMAN SERVICES**

Food and Drug Administration

21 CFR Part 357

[Docket No. 82N-0166]

RIN 0905-AA06

Orally Administered Drug Products for **Relief of Symptoms Associated With** Overindulgence in Food and Drink for Over-the-Counter Human Use; **Tentative Final Monograph**

Correction

In proposed rule document 91-30427, beginning on page 66742, in the issue of Tuesday, December 24, 1991, make the following correction:

On page 66742, in the second column, in the third full paragraph, the last sentence was printed incorrectly and should read "Final agency action on this matter will occur with the publication at a future date of a final monograph, which will be a final rule establishing a monograph for these drug products".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health Administration

29 CFR Part 1910

RIN 1218-AB20

Process Safety Management of Highly Hazardous Chemicals; Explosives and **Blasting Agents**

Correction

In rule document 92-3917 beginning on page 6356 in the issue of February 24, 1992, make the following corrections:

1. On pages 6356 through 6417 the date at the top of each page should read "February 24, 1992".

2. On page 6403, in the second column, in the second paragraph from the bottom of the page, insert "3." before the amendatory instuction.

§ 1910.119 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in § 1910.119(b), in the last paragraph, in the fourth line, "sparkproducing" was misspelled.

4. On page 6404, in the third column, in § 1910.119(e)(1)(i), in the first line,

"50" should read "25".

5. On the same page, in the same column, in § 1910.119(e)(1)(iii), in the first line, "than" was misspelled.

6. On the same page, in the same column, in § 1910.119(e)(1)(v), in the fifth line, "The" should read "These".

7. On page 6405, in the first column, in § 1910.119(e)(3)(iii), in the first line, "Engineering" was misspelled; and in the third line, "interrelationships" was misspelled.

8. On the same page, in the same column, in § 1910.119(f)(1), in the fourth line, "safety" should read "safely".

Appendix A to § 1910.119 [Corrected]

9. On page 6407, in the second column, in the table, the entry for Carbonyl Fluoride was incomplete. Following the entry for Carbonyl Fluoride, insert "353-50-4" in the second column of the table: and insert "2500" in the third column of the table.

Appendix C to § 1910.119 [Corrected]

10. On page 6412, in the second column, in the second full paragraph, "operations." should read "operation."

11. On page 6416, in the 3d column, in the 2d full paragraph, in the 15th line, "affective" should read "affected".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 3

RIN 2900-AE92

Reduction Because of Hospitalization

Correction

In rule document 91-30274 beginning on page 65848 in the issue of Thursday, December 19, 1991, make the following correction:

§ 3.454 [Corrected]

On page 65851, in the first column, in § 3.454(b)(3), in the fourth line, "§ 551(e)(1)" should read "§ 3.551(e)(1)".

BILLING CODE 1505-01-D